

## Аналитическая справка.

### Критерий 2. Педагогическая продуктивность.

Педагогическая продуктивность профессиональной деятельности Железняк Ольги Владимировны выражается в способности разработать, оформить, опубликовать продукты своей деятельности.

Методическая разработка «РУПики. Разноцветные увлекательные путешествия» предназначена для работы с детьми среднего и старшего дошкольного возраста. Актуальность и целесообразность объясняется требованиями ФГОС ДО к созданию условий для развития мышления, любознательности и познавательной мотивации дошкольников. Именно на решение этих задач и направлена работа с использованием увлекательных путешествий с РУПиками, придуманными педагогом. Шесть направлений по развитию мышления дошкольников можно решать с использованием этих РУПиков: логическое, системное, эмоциональное, критическое, творческое и позитивное. Автор обращает внимание на современные формы, игровые методы и приёмы, способствующие развитию навыков общения, умения быть игроками в одной команде, выражать себя так, чтобы продуктивно взаимодействовать с другими. В разработке подробно описаны способы выстраивания совместной деятельности педагога с детьми, рекомендации по использованию широкого спектра наглядного материала, ИКТ.

Методическая разработка получила положительные отзывы педагогов района и используется в их работе с детьми старшего дошкольного возраста. Разработка имеет рецензию методиста МКУ «ЦРО» Шульженко Т.Ф., опубликована во Всероссийском журнале «Воспитатель детского сада» серия АА № 1690 от 24.04.2022г.

Железняк Ольга Владимировна много внимания уделяет ознакомлению дошкольников с родным краем. Является соавтором авторизованной программы «Юные казачата» для детей старшего дошкольного возраста с использованием регионального компонента. Программа предусматривает знакомство дошкольников с историей родного края, его изобразительными, музыкальными, литературными произведениями, архитектурой, содержит цикл конспектов образовательной деятельности в данном направлении. Согласно программе Ольга Владимировна организовала в ДОО работу краеведческого мини-музея, где осуществляется познавательно-исследовательская деятельность по кубановедению. Всё это помогло старшим дошкольникам осознать свою принадлежность к культурно-природной среде, понять меру своей ответственности за ее сохранение и приумножение.

Программа получила положительные отзывы педагогов и атаманом Медвёдовского казачьего общества. Имеет рецензию методистов МКУ «ЦРО» Шульженко Т.Ф.

Железняк Ольга Владимировна является автором многих дидактических пособий в ДОО. Ею разработаны варианты бизбордов на досках, мягких бизбордов из ткани, фетра. Объемные доски сдвигающимися замочками, засовами, щеколдами, шнуровками, кнопками и прочими материалами позволяют развивать у детей познавательную мотивацию, любознательность, мелкую моторику пальцев, координацию движений. Мягкие бизборды, изготовленные педагогом, похожи на книжки коврики, подушки, широко используются педагогами ДОО в работе с детьми младшего дошкольного возраста. К пособию даны рекомендации по изготовлению и использованию. Имеется рецензия МКУ «ЦРО» Шульженко Т.Ф. от 05.11.2021г.

Заведующий МБДОУ д/с № 26



И.Н. Безрукова.